

Mi hol mikor?

1955. december 2. péntek.

IDŐJÁRÁSEJELTÉS

Várható időjárás pénteken estig: felhős, pársz, helyenként ködös idő. Elsősorban délnyugaton több helyen havazás, eső. Mérsékelt, helyenként élénkebb délekeleti-déli szél.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 3-6 fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet Tiszántúlon 6- mínusz 4, máshol 0- plusz 4 fok között.

MOZI

Szabadság: 4, 6 és 8: Dandin György. - Új magyar film (december 7-ig).

Vörös Csillag: Fél 6, fél 8: Rómái lányok. - Olasz film (december 7-ig).

Fáklya: Fél 6 és fél 8: Modern kalózkodás. - Szines szovjet film (december 4-ig).

Későnyitók csak a híradó után! Színesben mehetnek be a nézőtérre.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7: A szelvények asszonyok, - Szelvénybérlet.

KAMARASZÍNHÁZ

(Vásárhelyi sugárút 21.) Este fél 8: A néma levente.

JUHÁSZ GYULA SZABAD-EGYETEM

Ma este 7 órakor a TTIT klubjában (Horváth Mihály u. 3. II. emelet) a biológia-egészségügy tanácskán Koltovszky Gábor egyetemi tanár tart előadást „Szaporodás az élekvilágban” címmel.

MŰZEU

Fehérvári élvilága: Móra Ferenc emlékkiállítás, Szeged környéki vilélet száz éve. (Kulturpalota, Roosevelt tér).

KÖNYVTARAK

Somogyi Könyvtár: Kélcsonzás hétköznaponként 13-18 óráig. Olvasóterem és kutatószoba nyitva vasárnap kivételével 10-19 óráig.

Nagy Lajos úttörő csaknem két traktorhoz eleget csaknem két

Szegeden már számos iskola tanulóit eleget tettek a kilós mozgalom-ban vállalt kötelezettségüknek. Az Építőipari Technikumban pedig már minden diák 30-30 kiló, a Vasútforgalmi Technikumban pedig 21 kiló vasat gyűjtött.

APRÓHIRDETESEK

Egy hízt sertés eladó, Borka László, Rákóczi u. 28. sz. 2244. Egy hízt sertés, 130-140 kilós eladó, Ujszeged, Balfasor 12. 2277. November 30-án rókust villamosban felejtettem a kosáramat két darab kendővel. Visszahozja juttalmat kap. Balagótor-sor 4. 2294.

Nyilvánosság előtt is megismélik az MSZT szavalóversenyét

A Magyar-Szovjet Társaság városi szervezete és a városi tanács oktatási osztálya a Szovjet-Ukrajna Hét tiszteletére csütörtök délután az MSZT klubjában szavalóversenyt rendezett. A versenyen a szegedi iskolák legjobb 14 szavalója indult, akik az iskolai selejtező versenyek során érdemelték ki ezt a megtiszteltetést.

Nevelők anektja a Szovjet-Ukrajna Hete alkalmából

A Szovjet-Ukrajna Hete keretében kedden este az MSZT városi titkárságának klubjában az MSZT pedagógiai szakosztálya anektot rendezett. Az anekt célja az volt, hogy összegyűjtse a fizikai munka megbecsülésére és a munkakészségek kialakítására vonatkozó tapasztalatokat.

Sokszáz nyerő városunkban

Tegnap a koradélelőtti órákban már több mint 220 ezer forint értékű kötvényt váltottak be Szegeden

Az I. Békekölcsön kilencedik sorsolása alkalmával szépen kijutott az örömből a város lakosságának. Tegnap, csütörtökön kezdtek meg az Országos Takarékpénztár szegedi fiókjában is a nyeremények kifizetését.

A FÉMGYŰJTÉS HÍREI

Eredményesen gyűjtik a vasat a szegedi üzemekben és a járás gépallohasain

A fémgűjtő hónapban a szegedi üzemek dolgozói már nagyobb mennyiségű vas- és fémhulladékat adtak át a MÉH-nek. A gyűjtésben a Szegedi Kenderfonógyár fémgűjtő brigádjai járnak az élen.

A posta felkészült a decemberi csúcsgazálomra

A posta decemberben bonyolítja le az évi csúcsgazálomát. Ez különösen a karácsonyi előtti hét és az újév előtti napok forgalmában mutatkozik meg. Az idei sikeres mezőgazdasági év, a jó termés és az élelmiszerek szabad forgalma már eddig is jelentősen növelte a posta csomagforgalmát.

S P O R T

Vasárnap rostaedzést tart a labdarugó ifjúsági válogatott

Az OTSB által 1966-ra kilrt megyei ifjúsági válogatottak tornájára, mely június 24-e és július 15-e között zajlik le, Szeged és Csngárd megye közös csapatával indul.

Vasárnap, december 4-én reggel 9 órára a Haladás pályán teljes folszereléssel és melegítéssel is ellátva, személyazonosságát

A Szegedi Törékvés bírközi szerepeltek legjobban Hódmezővásárhely bajnokságán

Vasárnap rendezték meg Hódmezővásárhely ifjúsági szabadidő sportklubjának, amelyen a megye legjobb fiatal versenyzőit vették részt. A szegediek közül a Törékvés versenyzői 5, a Bástya versenyzői pedig egy első helyezést értek el.

Két labdarugó hír

Szombaton délután 2 órakor a Szegedi Haladás első csapata a második csapattal játszotta barátságos mérkőzést. A második csapat tagjai nagy lelkesedéssel készültek a találkozóra.

A járási bajnokságot nyert Rőzke SK labdarugó csapata vasárnap Rőzslén a szegedi Járási TSB csapatával játszotta barátságos mérkőzést.

A járási bajnokságot nyert Rőzke SK labdarugó csapata vasárnap Rőzslén a szegedi Járási TSB csapatával játszotta barátságos mérkőzést.

HÍREK - SOROKBAN

Az országos úszóbajnokságok első napján Gyenge Valéria, Nyéki és a dán Hansen nyert bajnoki címet.

Kárpáti csak Gerevichől kapott ki a leningrádi karversenyen a kitűnő teljesítménnyel Gerevich és a szovjet Rilszkij előtt az első helyen végzett.

A Svédországban vendégszereplő magyar asztaliteniszesezők közül Szepesi és Gyetvai először Osztaliteniszban játszott.

Hódmezővásárhelyen 1957-re felépül a sportliget, amelynek stadionja az ország egyik legerősebb sportlétesítménye lesz.

Szerdán délután Londonban látották le az Anglia-Spanyolország labdarugó válogatott mérkőzését, amely az angol együttes 4:1 (2:0) arányú győzelmével végződött.

A Német Szövetségi Köztársaságban szerepel a Szovjetunió labdarugó B. válogatottja. A szovjet együttes első mérkőzésén 7:1, a másodikban 6:3 arányban győzött klubcsapatok ellen.

Moszkva labdarugó válogatottja - a Dinamo, a Spartak és a CDSZA tagjaiból alakított együttes - több mérkőzésre Egyiptomba utazott.

Döntők az országos Béke Kupa teke csapatbajnokságban

Ezen a héten szombaton és vasárnap rendezik meg Budapesten az országos Béke Kupa teke csapatbajnokság döntő mérkőzéseit.

Vasárnap Makón semleges nélván került sor a jövő évi Béke Kupa bajnokságba jutásért folyó osztályozó mérkőzésekre.

A Haladás női kosárlabdázók edzesei

A Rókusi Tornacsarnokban tartja a Haladás női kosárlabda csapata edzését minden szerdán és pénteken 7 órától 9-ig.

Kiskőrösi-féle halászcserájában MINDEN NAP FRISS SOLT HAL ÉS HALASZLE

kaptható. Olcsó árak, hangualatos zene, kitűnő borok és likőrök. Társas vacsorák rendelhetőek 47-80 telefonon.

Vezetőségválasztás a Szegedi Törékvés SK-ban

A Szegedi Vasutas Törékvés SK folyó évi december 8-án délután fél 5 órai kezdettel tartja 1955. évi beszámoló taggyűlést és a vezetőség újválasztását.